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Stemmingen moties Materieel 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Materieel, 

te weten: 

- de motie-Valstar c.s. over inzichtelijk maken wat er nodig 
is om binnen de Duits-Nederlandse samenwerking een 
eigen tankbataljon op te richten (27830, nr. 410); 

- de motie-Stoffer/Van Haga over stappen blijven zetten 
om te bevorderen dat de inzetvoorraad voor de eerste 
hoofdtaak het gewenste niveau bereikt (27830, nr. 411); 

- de motie-Stoffer/Van Haga over onderzoeken hoe 
Nederland actief kan aansluiten bij het initiatief voor de 
bescherming van onderzeese kritieke infrastructuur (27830, 
nr. 412); 

- de motie-Van Haga/Stoffer over de Kamer uitgebreid 
informeren over de uitkomsten van de tests van de voertui- 
gen van RLS (27830, nr. 413); 

- de motie-Eppink/Van Haga over onderzoeken hoe mari- 
tieme patrouillevliegtuigen in Nederland geherintroduceerd 
kunnen worden (27830, nr. 414); 

- de motie-Hammelburg/Krul over na vijf jaar de inzet van 
de bewapende MQ-9-drone evalueren (27830, nr. 415). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Valstar c.s. (27830, nr. 410). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, 
Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Stoffer/Van Haga (27830, nr. 
411). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de fractie 
van BIJ1 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Stoffer/Van Haga (27830, nr. 
412). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, 
Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, BBB, JA21, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Stoffer (27830, nr. 
413). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de SGP, BBB, JA21, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Eppink/Van Haga (27830, nr. 
414). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, Lid 
Omtzigt, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hammelburg/Krul (27830, nr. 
415). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, BBB, JA21 en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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